
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Jeder Dritte beschäftigt sich beim Essen mit Smartphone oder Fernseher

Berlin, 09.05.2013, 08:07 Uhr

GDN - Vor allem junge Menschen sind bei den Mahlzeiten oft nicht bei der Sache. Das berichtet das Magazin "Apotheken Umschau"
unter Berufung auf eine Forsa-Umfrage im Auftrag der Techniker Krankenkasse (TK). 

Jeder dritte Deutsche beschäftigt sich demnach während des Essens mit Smartphone, Computer oder Fernseher. Vier von zehn
Befragten greifen mindestens ein- bis zweimal pro Woche zu Fertiggerichten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-13359/umfrage-jeder-dritte-beschaeftigt-sich-beim-essen-mit-smartphone-oder-
fernseher.html
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